

# "ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

JI DOIIII OG I P.

Регион Москва

Телефон (495) 624-40-45

ИНН 7710639958

ОГРН 5067746124969

ОКПО 96568283

OKATO 45286585000

Расшифровка ОКАТО

вка Тверской

Факс

(495) 624-40-45

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
31	Группа	Производство электрических машин и электрооборудования
31.10.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту, техническому обслуживанию и перемотке электродвигателей, генераторов и трансформаторов

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А65-14867/2012 от 24.05.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Новые технологии "Кама ГЭМ , ООО "Новые технологии "Кама ГЭМ"
Ответчик	ООО "ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР

### Государственные контракты

"ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.08.2006. Компания "ГИДРОЭЛЕКТРОМОНТАЖ-ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 125047, Г МОСКВА, УЛ 4-Я ТВЕРСКАЯ-ЯМСКАЯ, Д 2//11, СТР 2 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту, техническому обслуживанию и перемотке электродвигателей, генераторов и трансформаторов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7710639958, ОГРН 5067746124969, ОКПО 96568283.